会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

『美奈子』スマートフォンサイト開設及びデジタルコンテンツ配信に関するお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) と、株式会社エースクルー・エンタテインメント (所在地:東京都港区、代表取締役社長:都田和志)は、スマートフォン向けキャリア公式オフィシャルサイト「美奈子モバイル」の開設とデジタルコンテンツの配信を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

サイト概要

・サイト名:美奈子モバイル

・サイト URL: http://sp.minako-mobile.com/

・サイト内容:

● 待受画像:美奈子の撮り下ろし画像を配信いたします。

● ムービー: 美奈子の仕事風景やプライベート動画などを公開します。

● Q & A: 美奈子がユーザーからの質問に手書きで答えます。

●スペシャル:手書きのマンスリーメッセージや季節限定の企画などを行います。

·利用料 : 315 円 (税込) /月額

・決済方法:携帯キャリアを通じた課金





iPhone

Android

美奈子プロフィール

(みなこ、1983年2月23日生)6人の母。

テレビ朝日系列で放送され高視聴率を記録する、大家族のドキュメンタリー番組『痛快!ビッグダディ』 (2006 年 9 月から 2013 年 4 月までに、通算 31 回放送) に出演し、大人気を博す。

自叙伝「ハダカの美奈子」が発行部数 30 万部のベストセラーとなり、その後も数々のテレビ番組に出演する。 2013 年 11 月 9 日には自叙伝「ハダカの美奈子」の映画公開(主演:元「オセロ」中島知子)が決まっており、さらに話題となることが必至である。

■しゃべってキャラ

「しゃべってキャラ™」は、NTTドコモの提供するスマートフォン向けコンテンツ「マチキャラ®」の進化版で、外見だけでなくキャラクターに合わせた音声をクラウド上で合成し、そのキャラクターがしゃべる機能です。この「しゃべってキャラ™」を通じ、人気の「しゃべってコンシェル™」(スマートフォンに話しかけるだけで、適切なサービスや機能を利用できる音声エージェント機能)を利用する事ができるほか、キャラクターならではの表現で雑談が可能になるなど、ユーザーの楽しみ方が無限に広がるコンテンツです。

コンテンツイメージ

スマートフォンに話しかけることによって、文字や情報を表示するだけでなく、キャラクターが しゃべって回答します。

(例)情報検索イメージ



©Ace Crew Entertainment inc.

(例) アクションイメージ



配信サイトおよびデジタルコンテンツの概要

- コンテンツ名:しゃべってキャラ™
- ・サイト名:「しゃべって d キャラとり放題」
- ・サイト URL: http://shabechara.jp/
- 利用料:月額 315 円(税込)、月額 525 円(税込)、月額 1,050 円(税込) 従量 105 円(税込)、従量 315 円(税込)、従量 525 円(税込)
- サイト内容:

株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモのCMにも起用された「ちびまる子ちゃん」や「ガチャピン・ムック」、「おじゃる丸」等の人気キャラをはじめ、「皆藤愛子」など有名タレント、当社オリジナルデザインのキャラ等のしゃべってキャラ™を多数提供するスマートフォン向けサイト。



■サービス開始日

NTT ドコモ : 平成 24 年 11 月 16 日 (金)

■アクセス方法

・ドコモスマートフォンdメニューからのアクセスdメニュー>メニューリスト>きせかえ/待受画面>マチキャラ

Android

・コンテンツ名:マチキャラ®

・サイト名:「マチウケキャラspとり放題」

・サイト URL: http://machichara.jp/

・利用料:月額315円(税込)

・サイト内容:

「クレヨンしんちゃん」、「くまモン」、「チェブラーシカ」等の人気キャラクターをはじめ、当社オリジナルデザインのキャラクター等のマチキャラをすべて取り放題にて多数提供するスマートフォン向けサイト。



■サービス開始日

NTT ドコモ : 平成 23 年 11 月 18 日 (金)

■アクセス方法

・ドコモスマートフォンdメニューからのアクセスdメニュー>メニューリスト>きせかえ/待受画面>マチキャラ

Android

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社エースクルー・エンタテインメント

代表取締役社長 都田和志

本社 東京都港区赤坂六丁目 12番 11号 赤坂甲陽ビル7階

URL http://www.acecrew.co.jp/index.php

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

以上

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com